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REFERAT AF BESTYRELSESMØDE 

 
 
Tid og sted: 31 MAJ på Høveltegård og via VTC 
 
Deltagere: 
Susanne Kiholm Lund (SKL) – Christian Høj (CH) -Christina Pojezny (CP) (på VTC 
til kl 1200) – Bjarne L. Pedersen (BLP) – Henning S. Juhl (HSJ) - Jes Mose Jensen 
(JMJ) - Jonas Windum (JW) – Jesper Ekman-Sørensen (JS) - Kim R. Kock (KRK) -
Bitten Vesterlund (BV)  
 
Afbud: Jens Lunde (JL)  
 

DAGSORDEN  

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt med enkelte tilføjelser. 

 

2.  Økonomi  

a. Balance JAN -APR 2023 (BP) 

Der må forventes en overskridelse af budget for mødeaktivitet, da 89% er anvendt 

ult. april. Ingen yderligere kommentarer.   

 

b. Gennemgang revisionskommentarer fra protokol 2022 (BP). 

Som svar på revisionens bemærkning omkring kontrol af kontingent indbetalinger for 

bankmedlemmer, er det besluttet at indføre stikprøvekontrol ved min 2 IF. BP 

undersøger med revisionen om dette er tiltag nok. Aktion BP/BV  

 

c. Betaling for No show til O-R møde (BP) 

Fra 2024 indføres et no show gebyr til den pågældende IF ved udeblivelse fra O-R 

mødet uden afbud. Der gøres opmærksom på dette i invitationen. Aktion BV 
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3. Eliteudvalget 

a. DM ugen fremadrettet - evaluering frem mod Herning 2024  

DM ugen er et godt udstillingsvindue for DMI og giver et brugbart 

kommunikationsafkast, men bidrager ikke til rekruttering ift sporten. Beslutning om 

deltagelse og med hvilket DM idræt træffes efter DM ugen 2023.  

Landholdene består primært af tidligere tjenestegørende, som nu er tilknyttet 

hjemmeværnet. SKL/JMJ laver et oplæg som medtages på chefmøde Hæren og 

SKL’s møde med Personalestyrelsens ledelse. 

Aktion SKL/JMJ 

 

4. Lovudvalget 

a. Opdatering KAP 3 – 8 

Forslag fra lovudvalg om ændring af bestemmelserne i KAP 3, 8 vedr Invitations og 

forsøgskonkurrencer blev vedtaget. KAP 3,8 opdateres. Aktion BV  

 

b. Opdatering KAP 3 – bilag 3 (Herunder evt startgebyr civile) 

Forslag til ny formulering præmier ved 1 startende i en klasse, samt præmier til civile 

ved DM idrætterne blev vedtaget. Præmie til en deltager skal ligeledes indføres i de 

forbundsmesterskaber, hvor det giver mening. Nyt forslag til KAP 3 – bilag 3 laves af 

lovudvalg og sættes på aktionslisten. Aktion Lovudvalg 

 

Der indføres startgebyr for civile fra 2024, dette indskrives i KAP 3. Praktisk løsning 

på betaling skal findes af sekretariatet. Aktion Lovudvalg/ BV.  

 

Svar sendes til Jan Møller vedr præmier til civile. Aktion BV 

  

5. Sponsorudvalget 

a. Status (BP) 

Der er ikke afholdt møder eller arbejdet videre med mulige sponsorer. Der afventes 

beslutning om DMI prioritering for 2024. 

  

6.  Anti dopingudvalget 

Ny Anti doping kontakt hos DMI er Jesper Ekman-Sørensen. Dette skal oplyses til 

DIF. Aktion BV. 
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7. Præmieudvalget 

a. Der er afholdt status møde i præmieudvalget – ikke yderligere bemærkninger. 

 

8. Kommunikationsudvalget 

a. Der arbejdes fortsat med de aftalte punkter fra kommunikationsplanen. BV har 

afholdt møde med PIO LG, som anbefaler at DMI undersøger muligheden for at få 

eget domæne på Forsvarsinfo. Aktion SKL/BV 

Kommunikationsplanen genfremsendes til bestyrelsen til info. Aktion BV 

      

9. Hædersbevisninger 

a. Indstilling fra IFS (BV) 

Indstilling blev godkendt, svar til IFS. Aktion BV 

 

Der skal følges op på indførelse af DMI Idrætstegn. Aktion CH 

     

10.  Stævnevirksomhed 

a. Status gennemførte og kommende stævner 

Alle forårets stævner er vel gennemførte. Der opfordres igen til at sende billeder, 

video og tekst på stævnedagen til BV, medmindre andet aftales. 

Proceduren for fakturering til FSK overholdes ikke og giver for meget ekstra arbejde 

for både arrangør og sekretariat. BV sender reminder på processen til alle udvalg. 

Aktion BV 

 

b. Stævnekalender 2023 – orientering 

Feltsport HAGI den 27 SEP  

 

c. DM Ugen – Update 

Kommunikationen frem mod DM ugen er startet. Der anvendes SoMe og det 

undersøges om vi kan få info på Forsvarsinfo. Journalist Michael Aagard deltager i 

Aalborg, hvor vi ud over indslag fra DM ugen forsøger at få lavet video materiale til 

efterfølgende brug, bl.a til EKU undervisningsmateriale. 

 

 

 



 4 

d. Oplæg DMI padel stævne 2023 (CH) 

Det er vedtaget at arbejde videre med plan om af afholde DMI Padel forsøgsstævne i 

2023. Stævnet forsøges afviklet i samarbejde med FSKI. CH arbejder videre på 

projektet, herunder et endeligt budget. Aktion CH  

 

11.  Sager til behandling 

a. DMI 12/12 seminar (SKL) 

Der afholdes 12/12 bestyrelsesseminar i Aalborg den 7-8 SEP i forlængelse af 

bestyrelsesmøde den 7 SEP. Der ønskes indlæg vedr bestyrelsesarbejdet, BV 

kontakter DIF for at få kontakt til indlægsholder. Aktion BV 

Program for 12/12 seminar laves af SKL. Aktion SKL 

 

b. Sammensætning udvalg (Valg af formand) (BP) 

Der er flere udvalg som pt ikke har en formand, dette skal opdateres 

Formand Eliteudvalg JMJ 

Formand Kommunikationsudvalg BV 

Anti-Doping – JS 

Sponsorudvalg – JS 

Strategiudvalg skal sættes på udvalgs liste og have fast punkt på dagsordenen til B 

møder – Formand CH, medlem CP og JS, sekretær BV. Aktion BV 

   

12.     Sager til orientering 

a. DIF Evaluering 2023 (CH) 

Orientering om forårets statusmøde med DIF. Det er besluttet at gennemgå flere af 

resultatmålene og få formuleret de manglende proces mål fremmod årsvurdering i 

NOV 2023. Resultat afhænger af DMI prioritering 2024. Aktion Strategiudvalg 

  

b. Møde DIF Soldaterprojekt (CH)  

CH har afholdt møde med DIF soldaterprojekt og det er efterfølgende besluttet at vi 

skal have gentænkt vores arbejde med Safe Zones. Aktion CH 

Der skal afholdes møde med DIF Soldaterprojekt (Rune) ift mulig barselsrefusion, 

samt evt forlængelse af kontrakt for Jonas Wahlgreen. Aktion BV 

SKL undersøger mulighed for inddragelse af veterancenteret, punktet sættes på 

aktionslisten. Aktion SKL 
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c. DIF Årsmøde (CH) 

Generel orientering om indhold og emner på DIF’s årsmøde. 

 

d. Møde med DFU (BP) 

Der er på DFU (Dansk Faldskærms Unions) foranledning afholdt møde mellem DMI, 

DFU og DSvU (Dansk Svæveflyver Union) om et øget samarbejde. Det er besluttet at 

arbejde videre med muligheden for fælles stævner, samt evt svæveflyvning som DMI 

aktivitet. 

 

e. Rammeaftale DMI og Forsvaret  

Der er udarbejdet et udkast til ny rammeaftale for DMI/FSK for 2024. Kriterier/indhold 

aftales endeligt på møde med FSK efter sommerferien. Aktion CH 

 

f. DMI input til ny konstabel uddannelse – Update 

DMI har fremsendt forslag til uddannelsesplan til den faglige ansvarlige, som er 

meget tilfreds med oplægget. DMI er blevet bedt om at deltage i deres testmoduler, 

som afholdes i Holstebro den 27 JUN. Sekretariatet færdiggør uddanneles materiale 

og Jan Vesthede vil stå for opstarten. Der arbejdes hen imod at det bliver den lokale 

IF som står for de 5 lektioner. 

 

g. Ny IF – FBI (FPS Ballerup IF)     

       

13 Personale 

Der er afholdt løn/mus samtale med BV. Det skal afklares hvorledes bestyrelsen 

forholder sig til dels lønregulering, men også pension til ansatte i DMI. Aktion CH 

                              

14. Aktionsliste 

a. Opfølgning på aktionsliste af 17 MAR 2023.  

 

15. Eventuelt 

Jens Lunde (JL) har valgt at trække sig fra bestyrelsen. JS indtræder derfor som 

fuldgyldigt medlem. JL’s poster skal fordeles blandt bestyrelsens medlemmer på 

næste bestyrelsesmøde.   
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a. O-R møde 2024 12-13 APR 

Det er besluttet at ændre datoen til 5-6 APR 2024. Der findes en ny lokation i 2024. 

Aktion BV/BLP  

  

b. Fra O-R møde 2023:  

Vi fastholder beslutningen om ikke at bruge diplomer til stævner og ikke indføre 

diplomer til sølv/bronze emblem. 

 

Der er et ønske om at de to primære DIF møder lægges i DMI kalendere. Aktion BV  

 

Forslag om at afholde O-R møde på en garnison – det vurderes at der ikke er 

kapacitet til dette pt. 

 

CH gjorde opmærksom på at der findes en mulighed for at lave en anonym 

evaluering af DMI bestyrelses og sekretariat såfremt det er være aktuelt. 

 

KRK gjorde opmærksom på at DMI bør overveje regler ift kønsskifte i relation til 

vores DM idrætter. Aktion Lovudvalg 

 

      

    Bitten Vesterlund 

Generalsekretær 


